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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás 

„Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása.” című LEADER helyi felhívás, amely 

támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek 

nagyban segítik a tevékenységem további fejlesztését, munkahelyi környezet 

minőségének növelését. 

A projekt keretében a 7975 Kétújfalu, Arany János utca 11. szám (367/5 hrsz.) alatti 

fióktelephelyemen valósult meg a fejlesztés. 

A vállalkozást 2019.04.29-én alapítottam. A fejlesztés keretei belül beszereztem 1 db RC 

320Ts AWD Ridert, az 1 db RC 320 TS AWD Rider seprű, valamint 1 db RC 320 TS AWD 

Rider COMBI 112 vágóasztalt két vágási módszer által nyújtott szabadságot kínál. Az RC 

320TS AWD Rider egy erőteljes, sokoldalú rider, nagy fűgyűjtővel és összkerék 

meghajtással. Az eldugulásmentes gyűjtőrendszere egyenesen az elülső vágóasztalból 

szívja fel a levágott füvet a fűgyűjtőbe. A 3-késes combi 112 cm-es vágási szélességű 

kaszaházat fűgyűjtés és mulcsozás funkcióban tudja használni. A lenyírt fű automatikusan 

összepréselődik, ennek köszönhetően növelhetők a fűgyűjtő ürítése közötti 

időintervallumuk, így még több munkát tud elvégezni. Az ehhez tartozó RC 320 TS AWD 

Rider seprű egy kiegészítő tartozék, amivel a fűnyírás során keletkezett szemetet, 

hulladékot, a leesett havat lehet könnyen összetakarítani.  

Önkormányzatok parkgondozása, temetőgondozás, futballpálya karbantartási feladatok 

ellátása, mezőgazdasági vagy ipari telephelyek tisztán tartása, illetve magánszemélyek 

nagyobb területeinek karbantartási feladatok ellátása valósult meg a projekt keretében 

megvalósított gépekkel és eszközökkel. 

A beszerzésre került eszköz és gépek 100%-ának vonatkozásában a Szentlőrinci, vagy a 

Szigetvári Járások területén székhellyel, vagy telephellyel rendelkező szállítóval 

valósítottam meg. A fejlesztés által legalább 1 teljes (8 órás) munkaidős munkahely 

megőrzése történik. A projekt tartalmaz környezeti vállalást tartalmazó elemet, ez a 

telephelyen keletkező hulladék szelektív módon történő gyűjtésével valósul meg. 
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